会社名株式会社クレスコ

代表者名 代表取締役 社長執行役員 富永 宏

(コード番号 4674 東証プライム市場)

問合せ先 広報部長 目瀬 直之

第34回定時株主総会における議決権行使結果に関するお知らせ

2022年6月17日に開催いたしました第34回定時株主総会における議決権行使の結果は下記のとおりとなりましたのでお知らせいたします。

なお、議案は、事前の議決権行使および当日ご出席の株主様の大多数のご賛成により、原案どおりに承認可決されました。

記

1. 議決権の状況

議決権を有する株主数 2,852 名 議決権個数 210,143 個

2. 議決権行使状況

議決権行使株主数 1,005 名 議決権行使個数 187,788 個

3. 議決権行使結果

決議事項	賛成数	反対数	棄権数	賛成割合	決議結果
第1号議案 定款一部変更の件	187,519 個	264 個	0 個	99.86%	可決
第2号議案 取締役(監査等委員である 取締役を除く。)6名選任の件	177,912 個~ 187,518 個	270 個~ 9,876 個	0 個	94.74%~ 99.86%	可決

- 注1) 第2号議案につきましては、最少および最多の議決権個数を記載しております。
- 注 2) 本総会前日までの事前行使分および当日出席の一部の株主様のうち賛否に関して確認できたものを合計したことにより、決議事項の可決または否決が明らかになったため、本総会当日出席の株主様のうち、賛成、反対および棄権の確認ができていない議決権数は加算しておりません。

議案の詳細につきましては、当社のIRページ(https://www.cresco.co.jp/ir/library/meeting.html) に掲載しております「2022 年 3 月期 第 34 回定時株主総会」の「招集ご通知」をご覧ください。

以上